



Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopadů regulace (RIA)

K č. j.:
AVS 359/11

V Praze dne 21. dubna 2011

Návrh stanoviska č. 54

Grémia pro regulační reformu a efektivní veřejnou správu k návrhu zákona, kterým se mění zákon č. 435/2004 Sb., o zaměstnanosti, ve znění pozdějších předpisů, a další související zákony

I.

Cíl návrhu

Cílem předkládaného návrhu je změnit právní úpravu zákazu nelegální práce tak, aby byla lépe prokazatelná, omezit zneužívání právní úpravy v oblasti poskytování příspěvku na podporu zaměstnávání osob se zdravotním postižením a zamezit nemorálním praktikám některých zaměstnavatelů při poskytování tzv. náhradního plnění povinného podílu osob se zdravotním postižením. Dalším cílem je zefektivnění podpory zaměstnávání osob se zdravotním postižením na chráněných pracovních místech a vytvoření podmínek pro širší uplatnění osobních iniciativ uchazečů o zaměstnání při hledání nového uplatnění na trhu práce a snížení administrativního zatížení jak zaměstnavatelů, tak i uchazečů o zaměstnání a byrokratické zátěže Úřadu práce České republiky. Návrh zpracovalo Ministerstvo práce a sociálních věcí.

II.

Soulad s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace

Součástí obecné části důvodové zprávy je Závěrečná zpráva z hodnocení dopadů regulace – malá RIA, která je v souladu s Obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace (RIA) schválenými usnesením vlády ze dne 13. srpna 2007 č. 877.

III.

Způsob projednávání návrhu

Návrh zákona byl projednán v řádném připomínkovém řízení, které bylo ukončeno dne 25. března 2011. Z hlediska vyhodnocení dopadů návrhu byly vzneseny zásadní připomínky Ministerstvem financí a Českým statistickým úřadem. Uplatněné zásadní připomínky byly akceptovány a důvodová zpráva byla doplněna. Výsledky připomínkového řízení jsou uvedeny v části V. vypořádání připomínek k materiálu. Návrh se předkládá vládě k projednání z hlediska RIA bez rozporu.

IV.

Návrhy na úpravu/ doplnění

Žádné návrhy na úpravu či doplnění materiálu se neuplatňují.

V.

Závěr

Z důvodu uvedených v bodě II., III. a IV. sekretariát Grémia doporučuje Výboru, aby navrhl Grémiu materiál schválit v předloženém znění.